

翻斗车钩断电缆惹出一串祸

扯断四根水泥电线杆,一个村固话和网络全断线

文/片 本报记者 赵兴超

11月6日晚,一辆翻斗车行驶至泰良路前旧县村,扬起的翻斗钩断跨路电缆,扯断四根水泥电线杆。一根电线杆倒在路中央的牌坊上,三根砸了路边门头房。前旧县村至今网络中断,固定电话无法使用。



一村民从折断的线杆下走过。

轰隆一声巨响 电线杆砸中门头房

8日,记者在泰山区邱家店镇前旧县村看到,穿村而过的泰良路两侧有四根水泥电线杆折断。其中有一根水泥电线杆倒在路中央“前旧县”字样的牌坊上,断头电缆耷拉在路边,切口散乱。电线杆与牌坊呈45度角,只靠电缆挂在廊檐上,不时有小孩从电线杆下穿过,让人捏一把汗。路西有三根电线杆也从底部折断,砸在门头房顶,

地上散落着大量砖块、玻璃碎片,断掉的电缆随意搭在墙头和街角。

村民陈志国告诉记者,事发时间是在6日晚上,一辆翻斗大货车路过此地,可能是卸完货忘记放下翻斗,高高扬起的翻斗勾住离地三米多高、东西方向的跨路电缆。附近四根电线杆在架空线路钢丝绳的钩扯下折断。所幸当时路上没人,没有造成伤亡,翻斗

车司机逃逸。

“我的门头房被三根电线杆砸到,固定线杆的钢丝绳把两米多高的砖制烟囱拽倒了。”门头房的老板说,6日晚8点左右,他刚刚收摊,正在屋内收拾东西,突然听到“砰”的一声巨响。出门一看,摆在外面的简易棚车被一根电线杆和砖头砸得变形,玻璃全部震碎。门头房一角也被线杆砸得凹了进去。

电线杆挂在牌坊上 学生娃吓得躲着走

出事后,折断的电线杆一直没有得到妥善处理,路中央那根摇摇欲坠的电线杆成了村民的心病。

牌坊不远处是一所小学,等候的家长都议论电线杆的事情。一位家长告诉记者,小学里每天有一百多名学生要从牌坊下面穿过,一些调皮的孩子专门去电线杆底下玩,十分危险。村

民李女士说,她以前光下午接孩子放学,现在早上送、中午接,就是害怕电线杆倒下来砸着孩子。很多家长都刻意叮嘱孩子远离牌坊。

在校门口接上孩子的家长刘长成,小心地骑着三轮车绕过倾倒的电线杆。他担心地说,电线杆底部已经全部断裂,只靠顶端挂住的电缆承担重

量。一旦这段电缆脱落,电线杆就会倒下。电线杆顶部距地面三米多,一旦倒下砸到人,后果不堪设想。

记者在现场看到,确实有不少小学生对这根折断的电线杆产生兴趣,有的过去摆弄地上的电缆,有的在线杆附近观望。在附近居民提醒与训斥下,几名小学生才恋恋不舍地离开。

固话和网络中断 村民盼着快修好

电缆线刮断后,前旧县村的有线电视、网络 and 固定电话都中断了信号,给居民生活带来许多不便。7日,有线电视抢修队重新架设线路,晚上就恢复了有线电视。截至8日中午,网络 and 固定电话仍没有恢复,也没有看到有人清理折断的电线杆,村中使用网络 and 固定电话的家庭,接近三分之一生活受到影响。

在一处沿街百货商铺,老板陈先生正守着固定电话发愁。“我平时和批发商都是用固定电话联系,有了新货批发商会打电话通知我,需要进货我也是用座机跟人家联系。因为每天都守着小店,我也没买手机,谁知道这次固定电话断线了,很担心误事。”见到记者,村民孙女士主动走过来说,她在朋友帮助下开

了一家女装网店,断网两天来,每天只能去邻村的网吧。

据了解,7日,工作人员了解了被砸店铺的受损情况,但表示要上报后才能再做进一步解决。折断的电线杆上看到有“山东传输,北许-旧县,069”等字样,村民希望相关单位能够尽快清除危险线杆,恢复网络。

嚼嚼 牙白金 好牙天天看得见

牙齿松了掉了,吃啥都不香



用了3盒牙白金 老烂牙猛吃牛蹄筋

退休工人张师傅怎么也没想到,他那口老烂牙还能恢复得那么好。嚼牙白金不到两个月,原来牙齿松动、牙缝大的问题全没了,就像换了一口新牙。

昨晚聚餐时,张师傅的一口好牙可是出尽了风头,一口气啃掉了半盘的牛蹄筋,把在座的老伙计们看得目瞪口呆。张师傅向大家介绍,自从用了牙白金,以前的一口老烂牙现在全好了。

9类牙病患者 急需牙白金

牙痛、牙龈出血
牙龈炎、牙周炎
牙齿松动、蛀牙
吃饭塞牙
口臭、口腔溃疡
牙萎缩、烟渍
对冷热酸过敏
牙结石、四环素牙
准备拔牙的患者

泰安牙白金抢购热线 0538-6698833
市内免费送货上门

- 【牙龈萎缩】嚼牙白金1-3天,牙痛、牙龈水肿,牙周炎症迅速消失,牙龈变回粉红色。
- 【黑牙黄牙】嚼牙白金4-7天,积聚多年的牙黄、牙菌斑一扫而空,牙齿洁白亮泽,再也不用遮遮掩掩。
- 【牙敏感】嚼8-9天,牙龈丰满饱满,牙根、牙髓深藏不露,冷热酸甜都不怕。
- 【牙齿松动】嚼上20天,牙龈日见饱满,牙缝缩小,牙齿坚固吃东西不塞牙,特有劲。

地址:泰安:神农大药店:双龙池东100米路北;永春堂永宁店:财源街与校场街十字路口向北50米路东;龙潭大药店;肥城:万年青大药店(肥城商场西门对过);祥益大药店(天桥北280米路东);百灵大药店(市人民医院向东20米路北);新泰:人民医药商场(汽车北站对过);新泰三星药店(北站向北80米路西);新汶:百奥药店(新汶大街市二院西临);宁阳:回春大药店(万达商场东50米路南);东平:恒信大药店(四海城转盘北200米路东龙山驾校北邻)

植物伟哥化解 男人中年危机 万人免费体验活动正在进行

今年40岁的林伟虽然事业有成,但因为身体某些方面的不足一直在老婆面前抬不起头,由此导致的家庭矛盾不断升级。自从林伟开始服用一种被誉为“植物伟哥”的新型男性健康品,他在家中的地位快速上升,老婆对他百依百顺!林伟感叹终于盼来了命运的春天。

一粒管三天,男人争着要

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大!

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程恢复年轻小伙时的冲动,体力精力充沛。同时,尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰膝酸软等前列腺及性功能方面的



毛病没有了,甚至恢复了久违的晨勃现象!

三个疗程夫妻生活达到一种自由态,一切应付自如,你完全可以根据自己的意愿享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

相关链接:黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出。

快快打电话,领取体验装

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087177报名;二是编辑您的快递地址发送短信至1301171099报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。